ЭМВ
Электромагнитная волна устроена просто. Возьмем антенну. Линейный вибратор. Так вот, когда заряды в этой антенне бегут в одну сторону, вокруг антенны закручивается вихрь магнитного поля. Ротор. Состоящий из магнитных частичек эфира. ( На рисунке зеленые точки). Этот вихрь никак не привязан к антенне. И является свойством самого эфира. Этот вихрь разрастается в пространстве. Всё дальше и дальше от антенны. Со скоростью света. Захватывая всё новые области пространства. Но вдруг, там, в антенне, заряды дошли до её конца.  (Как на рисунке). И начинают обратный путь. Соответственно вокруг антенны закручивается уже новый вихрь магнитного поля, но уже в обратную сторону! И опять растет. Идя за первым. Вот так магнитные вихри уходят всё дальше и дальне от антенны. Обратите внимание, что это не совсем  ротор. Ибо частицы магнитного вихря движутся немного по касательной к окружности вращения. То есть, отдаляясь от антенны! Ни в одной формуле, сегодня, это движение и рост ротора не прописан. То есть, магнитная составляющая волны не только поперечная но и продольная! Причем если частицы вихря, ротор, удаляются от антенны со скоростью света, то скорость их движения в вихре должна быть не менее ста скоростей света!  Как у гравитации. (Вот этими частицами свет и оказывает давление).  Но это лишь магнитная составляющая волны.  Дело в том, что эфир заполнен нейтральными диполями. (На картинке желтым цветом). И вот когда эти диполи настигают магнитные потоки. Они разрывают эти диполи на заряды. На плюс и минус заряд. (На картинке синий и красный) То есть, диполь состоит из зарядов. Заряды в нем совмещены. Смещение же этих зарядов под действием магнитных потоков, это и есть ток смещения  максвелла, в эфире пространства. Которое происходит по правилу левой руки. Под 90 градусов к магнитному потоку. И вот разрыв диполя достигает некоего максимума. И вихрь уходит с данной точки пространства. Удаляясь от антенны. Обратите внимание. Это важный момент. Вихрь не ослабевает, а именно уходит!  Теперь в этой точке пространства нет магнитного поля! Но есть максимальное напряжение, электрической составляющей волны. По этой причине,   Заряды под действием сил притяжения начинают движение навстречу друг другу. Теперь сами заряды начинают создавать обратный вихрь вращения ротора магнитного поля.  И только через три четверти волны, на них набегает следующий ротор магнитного потока от антенны. Как раз, крутящийся в эту же  сторону. Этот ротор растаскивает заряды уже в обратную сторону. (Примерно как два шарика на пружинке, туда-сюда). Вот так поддерживается энергия в ЭМВ. При этом если энергия, то есть скорость вращения того самого первого вихря кончается, это ничего не значит. Он уже отдал свою энергию диполям. Которые отдают её следующему вихрю, идущему в обратную сторону. Вернее сказать их энергии складываются. Создается резонанс.  Вот так энергия запасается, сохраняется, и передается, в эфире пространства.  Обращаю особое внимание, что ротор магнитного вихря не идет   на четверть впереди эл  волны. И волна распространяется исключительно за  счет движения частичек магнитного вихря по касательной к окружности вращения.  Диполи при этом никуда не движутся! Заряды лишь смещаются, поперек движения волны. Они при этом и есть та выделенная АСО. Среда. Относительно которой скорость любой ЭМВ равна С...
      График такой волны совершенно не похож на то, что рисовал Максвелл, и современные учебники. Такое не рисовал еще никто. Обратите внимание, что сразу после максимума эл волны резко наступает спад магнитного поля ротора до нуля.  И только после этого начинает закручиваться  уже новый ротор. В обратную сторону от предыдущего. Максвелл ошибся. У него ротор не растет. А просто останавливается, и начинает крутиться в обратную сторону. Передача энергии в соседнюю область пространства при этом невозможна!  Ибо бегущих поперечных волн не бывает. И то что мы видим, например на поверхности воды, есть лишь колебания среды на месте. Аналог колебаний зарядов в ЭМВ.  На самом деле под поверхностью идут самые обычные поперечные волны. Аналог роста магнитного ротора в ЭМВ.  Иначе не было бы передачи энергии на расстояние. Так и в  случае ЭМВ. Есть рост магнитного ротора. Своего рода Поперечная волна в эфире пространства.    
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